

## Короткой строкой

### ✦ Образование

Детский сад «Березка» вновь отличился. На этот раз, завершая проводимую в детском саду экологическую неделю, руководство учреждения предложило родителям воспитанников принять участие в облагораживании родного поселка.



Согласовав с администрацией городского поселения Пречистое место посадки, вооружившись лопатами и саженцами, любезно предоставленными «Березкой», экологический отряд педагогов, родителей и детей расположился на участке территории вдоль трассы М-8. От главного перекрестка в сторону Ярославля семьями и педагогами были высажены несколько десятков деревьев. Особо активные родители средней группы даже таблички с фамилиями семей сделали, чтобы издали было видно, кто посадил и кто отвечает за каждое конкретное дерево.

(Наш корр.)

### ✦ Культура

«Счастливы вместе!», клуб молодых семей Первомайского района, в минувшую пятницу навещал своих друзей в г. Любим. По приглашению любимского семейного объединения «Мы вместе» первомайцы в составе 4-х полных семей прибыли показать силу богатырскую, ловкость и творчество. Творческая составляющая нашла отражение в приветственной песне первомайского клуба, в остальном же акцент в соревнованиях был расставлен в пользу спортивных игр и эстафет. Для полной победы нашим семьям не хватило хорошей погоды и удачи. Результатом встречи стала гроза и дружеская ничья (несмотря на опережение соперников в счете на 1 очко).

(Наш корр.)

### ✦ Общество

19 августа актив Первомайского районного Совета ветеранов войны и труда во главе с председателем Т. Н. Лебедевой встретился с коллегами из ветеранской организации Данилова с целью обмена опытом.

Встреча между ветеранскими организациями соседних районов была организована даниловской стороной и состоялась в кафе «Берлога» в рамках проекта «Мы вместе». Гостям из Пречистого даниловцы рассказали о культурно-массовой работе ветеранского движения. В частности, перед первомайцами выступили руководители ветеранских клубов по интересам.

Кроме того, как рассказала нам Татьяна Николаевна, помимо запланированной встречи, поездка в соседний райцентр была насыщена интереснейшими экскурсиями в местном краеведческом музее и картинной галерее. Также первомайцы возложили цветы к памятнику участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла.

Стоит отметить, что в Данилов Совет ветеранов Первомайского района приехал впервые. До этого актив уже обменивался опытом с ветеранами из Пошехонья и Ростова.

\*\*\*

27 августа Совет ветеранов участвует в шествии, посвященном празднованию Дня поселка. Приглашаем всех желающих членов Совета присоединиться!

(Наш корр.)

### Уважаемые цветоводы!

Приглашаем вас принять участие в Выставке цветочных композиций «Пусть Оскар станет не мечтой», которая проводится в рамках Года российского кино, 80-летия Ярославской области, Дня поселка Пречистое.

Дата проведения выставки: **27 августа 2016 года с 10 до 14 часов.**

Место проведения: п. Пречистое, крыльцо здания Центральной библиотеки.

#### Порядок проведения выставки:

- Участники выставки самостоятельно организуют доставку выставочной работы в здание Центральной библиотеки 27 августа до 10.00.

- По окончании работы выставки (в 14 часов) участники самостоятельно забирают свои работы с выставочных столов.

- По согласованию с участниками выставки работы могут быть использованы для вручения почётным гостям Дня поселка Пречистое.

#### Номинации выставки:

- Лучший букет.
- Лучшая цветочная композиция.

Справки по телефону: **2-18-36** – Центральная библиотека.

### ✦ О ДУХОВНОМ

## Восстанавливая души



В воскресенье, 21 августа, в храме Троицы Живоначальной, что располагается в селе Милково, собрались не менее 50 человек. Собрались не только на богослужение в честь престольного праздника храма – дня Толгской иконы Божьей Матери, но и для того, чтобы совместно обсудить дальнейшую судьбу храма в Милкове.

Несмотря на то, что еще этой зимой храм пустовал, печально смотря на окружающих своими безнадежно-запустевшими окнами, оказалось, что в Милкове проживают глубоко неравнодушные люди. Уже прошедшей весной активисты села и близлежащих деревень очистили территорию храма от гор мусора, на праздник Святой Троицы было проведено первое богослужение. Но это было лишь начало долгого пути к восстановлению храма.

Конец лета для Милкова стал воистину благодарным. На прошлой неделе сюда приехали московские реставраторы, альпинисты, у которых помимо огромного опыта есть еще и неимоверное желание, знания и

умения в вопросах возрождения церквей. К работам специалисты уже приступили, сделано немало. Планов еще больше. В поддержку этой инициативы глава района И. И. Голядкина, присутствовавшая в прошедшее воскресенье на службе в храме Троицы Живоначальной, пообещала оказать содействие в решении всевозможных проблем.

Несколько дней назад рядом с Милковым неожиданно для населения был разбит палаточный лагерь. Оказалось, что в нем разместились еще одни помощники – волонтеры-подружки во главе с руководителем отдела по молодежной работе при Воскресенском соборе г. Тутаев Тихоном Андреевичем Крыло-

вым. Ребята, представляющие несколько районов Ярославской области, в том числе и Первомайский, в составе более 20 человек вместе с сопровождающими их взрослыми ежедневно с верой и молитвой выполняют немалый объем работ в храме и на его территории.

– Одна из целей восстановления храмов, как бы странно это не звучало, – воспитание детей. Приехавшие ребята – участники приходов. За пределы своих районов они выехали с подобной целью впервые. Наша задача разобрать и вынести все, что мешает реконструкции храма, а следующий этап мы планируем провести весной, – пояснил Тихон Андреевич. По словам благочино-

го всех церквей Первомайского района отца Иоанна, с приехавшими ребятами и их руководителем Тихоном он познакомился во время поездки на Святую Землю в начале июня. Именно отец Иоанн пригласил ребят в Милково. На вопрос, почему был выбран храм Троицы Живоначальной, отец Иоанн ответил:

– Разрушенных храмов много, выбрали этот потому, что уверенны: у него есть будущее, в него есть кому ходить и молиться, кто болеет душой за его возрождение. Главное, восстановить не храм, а восстановить души людей!

Татьяна МИНЕЕВА

На фото: работа в храме Троицы Живоначальной с. Милково идет полным ходом.

### ✦ Возрождение традиций

## Гуляй, Комсомольская!

Многие пречистенцы прекрасно помнят праздники улиц. Как весело проводили время после трудовых будней наши мамы и папы: пели зазорные песни и даже танцевали до позднего вечера! Говорят, если уж и работали, не жалея себя, то и отдыхали с душой и размахом.

К сожалению, сегодня традиция уличных гуляний канула в лету. То ли молодежь уже больше нуждается в общении с гаджетами, а не с соседями, то ли дело

в чём-то другом, но, в общем-то, праздники улиц как-то не особо прельщают молодое поколение. По крайней мере, так казалось нам до минувшей пятницы.

Возродить забытый дух уличных праздников на днях захотелось жителям

одной из пречистенских улиц, а помогли им в этом специалисты отдела культуры, туризма и молодежной политики администрации Первомайского района, городского поселения Пречистое и Межпоселенческого Дома культуры.

(Окончание на 2 стр.)